ФОРМЫ И ПОЛОЖЕНИЯ ПОКЛОНЕНИЯ
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Придите, воспоем Господу, вознесем хвалу скале нашего спасения.Придем пред лицо Его с благодарением, с песнями будем Ему восклицать,потому что Господь – великий Бог и великий Царь над всеми богами.В Его руке глубины земли и вершины гор принадлежат Ему; море – Его, Он сотворил его, Его руки образовали сушу. Придите, поклонимся и падем перед Ним, преклоним колена перед Господом, Создателем нашим. Он – наш Бог, и мы – Его народ, который Он пасет, Его овцы, о которых Он заботится. Сегодня, если услышите Его голос... 
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Я впервые вкусил, что такое настоящее поклонение и это стало жизнеизменяющим опытом в моей жизни. Около 200 человек собрались на конференцию по исцелению. Лидером поклонения был типичный представитель Калифорнии в розовой кофте, он пел песни, которых никто не знал. Он закрыл свои глаза, стал играть на гитаре и петь песни Иисусу. Обычно меня такие вещи не впечатляли. Но я мог сказать, что казалось, что он касался самих небес. Я тоже хотел быть там, лицом к лицу с Иисусом. Он не оказывал никакого давления на толпу. На самом деле, он игнорировал толпу. Он просто восхвалял Господа и позволял другим присоединиться к нему. Это было самым сладостным моментом в моей жизни, и мое сердце начало оттаивать. Этот опыт навсегда изменил мое понимание хвалы. 


В какой - то момент на второй день конференции, я оглянулся вокруг во время поклонения. Многие люди стояли с поднятыми вверх руками, некоторые были на коленях, некоторые сидели с закрытыми глазами. Когда песня закончилась, люди продолжали быть в восхищении перед Господом – некоторые выражая это словами, некоторые в песни на «языках». Мы были перед троном Божьим, погрузившиеся в нечто удивительное. И затем я что-то понял. Я был пастором в церкви, где поклонение не было выразительным. Я понял, что если бы древний еврей сошел со страниц Библии в своей одежде и запыленных сандалиях и вошел в мою церковь, он бы не сразу смог понять, что происходит там. Но если бы тот же самый еврей вошел бы на собрание, которое вел парень в розовой кофте, то он бы огляделся вокруг и сказал: « О, эти люди поклоняются Всемогущему Богу», поднял бы свои руки и присоединился бы к нам. 


Поклонение должно быть выразительным и исходить из всего нашего сердца. Конечно же, мы можем хвалить Бога словами, но многие наши позы и действия «выражают снаружи то, что происходит внутри». 
    

Соедините линией выражение поклонения и соответствующий стих из Библии:
     
· Петь                                    Псалом 148: 3  

· Преклоняться                   Псалом 94:6

· Стоять на коленях           Неемия 8:6

· Хлопать в ладоши          Псалом 46:7

· Танцевать                        Откровение 5:14

· Восклицать                      Псалом 46:2

· Поднимать руки            Псалом 99:1
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Поклонение в Библии выражается через песни, восклицания, танцы, преклонение, приношение жертвы хвалы и поднятые руки. Более 50 раз в Псалмах говорится говорить и восклицать перед Господом и более 60 раз – петь! Кроме этого, еврейское слово поклонение (шаках) буквально означает преклониться или упасть ниц. Одно из еврейских слов хвала (яда) продолжает идею - держать руки кверху в поклонении перед Господом. Бог заинтересован нашим физическим выражением. Будучи поклонниками, нам важно использовать наши тела в поклонении. Лидер поклонения и автор песен Джек Хейфорд сказал: «Физическое выражение хвалы помогает нам быть открытыми, честными и преданными». Есть ли среди этих выражений поклонения какие -  то новые для вас? Почему бы вам не использовать их в ваше тихое время сегодня? Попробуйте! 



АУДИЕНЦИЯ БОГА

Чтобы быть выразительным и свободным в поклонении на собраниях, концентрируйтесь на Господе, а не на людях вокруг вас. Не беспокойтесь о том, кто и о чем думает. Принимайте во внимание только мнение Бога. Когда мы концентрируемся на Боге, это позволяет нам иметь также правильное отношение сердца. Вы можете подумать: «Посмотрите на этого парня, как он выплясывает. Ну и шут гороховый». Но вы не можете судить сердце другого человека или выражение поклонения (в любом случае, это не ваше дело). Мне нравится, когда мы раскрепощены как поклонники – когда танцоры танцуют, а барабанщики играют. Пусть Бог благословит выразительных и тихих поклонников. Они все любят Бога. Важно, чтобы вы могли встретиться с Господом. Он любит вас и ждет того приношения, которое можете принести только вы! 

